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上市公司现价怎么判定的~股票本身价值1元，发行的价格
问什么会这么高-股识吧

一、如何在网上查到一家企业从开始上市的最初股票价格到现在
的变化情况?

您好，下载一个行情软件像大智慧、钱龙这些都行，这些软件一般证券公司官网或
直接相应行情公司官网就能免费下载，选择一个股票看它的k线图，就能看到它从
上市至今的价格变化，需要下载一下历史数据。

二、1.公司是如何决定股票面值的和股票数量的
2.发行价又是有什么决定的
3.发行价和面值有没有关系。复制者勿进

1。
股票面值几乎是一样的，都是1元。
面值和股票数量取决于公司发起人注册时的资本金确定。
发起时的注册资本就是股票面值乘以股份数量。
2。
新股的发行价格确定自然是双方自愿了，只要买家和卖家都同意，即可成交。
3。
新股的发行价格肯定超过面值，因为至少本金是1元。

三、公司的资产价值是怎么算出来的？

展开全部资产按照流动性分为流动资产、长期投资、固定资产、无形资产和其他资
产。
(1)流动资产流动资产是指可以在1年或者超过1年的一个营业周期内变现或者耗用
的资产，构成流动资产的项目主要包括货币资金、短期投资、应收及预付款项、待
摊费用、存货等。
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● 货币资金是指企业在施工生产经营活动中停留于货币形态的资金，包括库存现
金、银行存款和各种其他货币资金。
货币资金是企业最活跃的资金，具有流动性强的特点，可以作为立即投入流通的交
换媒介。
● 短期投资指能够随时变现并且持有时间不准备超过1年(含1年)的投资，包括股票
、债券、基金等。
作为短期投资，应当符合以下两个条件：①能够在公开市场交易并且有明确市价；
②持有投资作为剩余资金的存放形式，并保持其流动性和获利性。
短期投资容易变现，其流动性仅次于现金，能够随时通过资本市场变卖收回现金。
企业持有短期投资，一般是为了获得股利或利息而非控制它。
● 应收及预付款项是指企业在日常施工生产经营过程中发生的各种债权。
● 待摊费用是指企业已经支出，但应由本期和以后各期分别负担的分摊期限在1年
以内(包括1年)的各项费用，如低值易耗品摊销、预付保险费以及一次购买印花税
票和一次交纳印花税税额较大需分摊的数额等。
● 存货是指企业在正常生产经营过程中持有以备出售的产成品或商品，或者为了
出售仍然处在生产过程中的在产品，或者将在生产过程或提供劳务过程中耗用的材
料、物料等。
(2)长期投资长期投资是指除短期投资以外的投资，包括持有时间准备超过1年(不
含1年)的各种股权性质的投资、不能变现或不准备随时变现的债券、长期债权投资
等。
● 长期股权投资是指企业通过让渡资产从而拥有被投资单位的股权，成为被投资
单位的股东，按所持股份比例享有权益并承担相应责任的对外投资，包括股票投资
和其他股权投资。
● 长期债权投资是指企业通过购买债券、委托金融机构贷款等方式，取得被投资
单位债权而形成的对外投资，主要包括债券投资和其他债权投资。
(3)固定资产固定资产是指使用期限较长，单位价值较高，并且在使用过程中保持
原有实物形态的资产，它是企业从事施工生产活动的主要劳动资料。
固定资产的价值随着使用的磨损程度，逐渐地、部分地转化为受益期间的费用。
(4)无形资产无形资产是指企业为生产商品、提供劳务、出租给他人，或为管理目
的而持有的、没有实物形态的非货币性长期资产。
无形资产主要包括专利权、商标权、著作权、土地使用权、非专利技术、特许权、
商誉等。
● 专利权● 商标权● 著作权● 土地使用权● 非专利技术● 特许权● 商誉(5)其他
资产其他资产是指除流动资产、长期投资、固定资产、无形资产以外的其他资产，
如临时设施和长期待摊费用等

四、股票本身价值1元，发行的价格问什么会这么高
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哈哈！假设您有一个公司，年年业绩增长30%，而且公司的经营风险很低，几乎和
国债收益一样稳定，我敢打保票您绝不会1.3元就卖掉的。
您如果真愿意1.3元就卖，您有多少我买多少，大家得发疯一样去抢您的股票。
这样做您会成为冤大头！
股票价格是三个因素决定的：盈利能力，经营风险，成长性。
一个企业能上市，他的整个公司的管理制度必须很健全，他的经营业绩必须经过第
三方机构进行审核，他在本行业里也是有相当规模的公司。
由于信息公开，制度健全，规模较大，这种公司的经营风险和诚信风险很低的，也
就是说，上市企业的股票具备了债券的稳定的特点，他必须当作金融资产来衡量他
的价值（这也是为什么非上市企业的价格较低的原因）。
一个债券年利息1元，如果当期国债收益为5%，则这个债券的价值为1/5%=20元。
同理，一个股票年赚1元，那他的价格就是20元。
但是，企业经营毕竟有风险（肯定比国债大），所以这个风险是要算钱的，所以股
票的价值不能为20元，要扣除这部分风险，所以股票价格要低于债券价格，可能为
15元。
超过20元除非是傻子才愿意买。
但是股票有一个比债券好的地方，就是股票的每年收益都在增长，今年是1元，明
年也许就是1.3，后年是1.6，这就是公司的成长性。
现在1元收益的股票价格为15元，也就是15倍。
但是后年每股收益是1.6元，大后年是2元，我不相信您愿意用15元价格卖给别人。
所以考虑成长性，您可能25元才愿意卖给别人吧？
正是这三个因素的互相加强抵消形成了股票的价值。
但是在实际的股市里，由于中国股市的投资者以非专业的散户为主，他们大部分不
懂估值，往往是随着价格的涨跌胡买乱卖，什么价格他们都敢买，什么价格他们都
敢卖，再加上群体效应，就导致价格脱离价值乱涨乱跌。
而上市企业为了一夜暴富，无底线的吹嘘企业的盈利能力，夸大成长性，对风险轻
描淡写，无底线的抬高发行价。
所以这些因素结合在一起，新股的价格往往高的离谱。
股票一旦上市，就具备了金融资产的特点，不能用单纯的产权来看待他，所以价格
高于非上市企业是正常的。
在社会中，即使是非上市企业，年年业绩能稳定做到增长30%，我也没见过用1.3元
就卖掉的傻冒企业家。
至少都是2元以上。
简单聊聊，供您参考。

五、
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六、怎样能知道一个上市公司的更多信息 比如说产品干什么用
哪些因素能影响到产品的价格

你所需要了解的信息均可在“公司年终报告”中获得。
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